
 
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОТОКОЛ  
37  СЕСІЇ МІСЬКОЇ РАДИ 8 СКЛИКАННЯ 

 

Дата проведення :  16 березня   2023 року  

Початок засідання: 10.00. 

Місце проведення: сесійна зала міської ради, вул. Спортивна. 6. м. Мала Виска 

Головуючий – міський голова Юрій ГУЛЬДАС  

 

Гульдас Ю.Л.: Доброго дня, шановні депутати та усі присутні . У залі з 26 

депутатів міської ради присутні  20 депутатів.  

Які будуть пропозиції щодо початку роботи сесії?  

(вносяться п р о п о з и  ц і  ї  )  

Надійшла пропозиція розпочати роботу пленарного засідання чергової тридцять сьомої  

сесії міської ради. Прошу проголосувати (поіменне голосування): 

ЗА-21 

ПРОТИ-0 

            УТРИМАЛИСЬ-0 

Гульдас Ю.Л.: Тридцять сьому сесію Маловисківської міської ради восьмого скликання 

оголошую ВІДКРИТОЮ. 

(Звучить гімн України) 

Отже, на порядок денний тридцять сьомої  сесії  Маловисківської міської ради виносяться 

такі питання: 

1. Про виконання Програми  соціального і економічного розвитку Маловисківської міської  

територіальної  громади за   2022 рік; 

2. Про звіт про виконання бюджету Маловисківської міської територіальної  громади за 

2022 рік; 

3. Про внесення змін до   Програми цивільного захисту Маловисківської міської  

територіальної  громади  на 2021-2025 роки; 

4. Про затвердження Програми розвитку донорства крові та її компонентів у 

Маловисківській громаді  на 2023-2025 роки; 

5. Про безоплатну передачу майна (стіл тенісний)  з балансу відділу освіти, молоді та спорту  

виконавчого комітету (Філія «Миролюбівська гімназія» Комунального закладу 

«Маловисківська гімназія № 3 імені  Григорія Перебийноса» Маловисківської міської 

ради Кіровоградської  області на баланс відділу культури та туризму Маловисківської 

міської  ради (Миролюбівський СБК);  

6. Земельні питання.  

Відповідно до клопотання відділу освіти, молоді та спорту виконкому міської ради зняти з 

порядку денного питання «Про затвердження Положення, структури  та загальної 

чисельності працівників відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету  

Маловисківської міської ради в новій редакції» та направити на доопрацювання. 

Також зняти з Порядку денного питання  «Про встановлення надбавок, надання 

матеріальної допомоги та преміювання міського голови». 

Внести до порядку денного питання «Про внесення змін до бюджету громади на 2023 

рік» в зв’язку з необхідністю профінансувати видатки, спрямовані на забезпечення 

функціонування критичної інфраструктури територіальної громади.  

Також ми розглядали на засідання 36 й  сесії та не було прийнято в зв’язку з тим, що не 



було підтримано загальною більшістю депутатів міської ради такі питання:Про надання гр. 

Литвиненко Олені Олександрівні дозволу на виготовлення технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  в натурі (на місцевості) на земельну 

ділянку сільськогосподарського призначення на території Маловисківської міської ради; 

Про надання гр. Мошенській Лідії Миколаївні дозволу на виготовлення технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж  в натурі (на місцевості) 

на земельну ділянку сільськогосподарського призначення на території Маловисківської 

міської ради;  
Сьогодні на пленарному засіданні присутня представник Мошенської  Лідії Миколаївни – 

Щербак Лідія Іванівна.  Дані питання пропоную розглянути на подальших сесіях, а сьогодні 

заслухати представника з даного питання. У кого є пропозиції до Порядку денного? 

 

Депутат Ніколенко М.В.: Вношу з голосу проєкт рішення «Про звернення депутатів 

Маловисківської міської ради восьмого скликання до Президента України, Верховної ради 

України щодо повернення доплат військовослужбовцям». 

 

Гульдас Ю.Л.: Ми можемо розглянути дане питання в різному.  

 

Постолюк Л.А.: Якщо ми приймаємо радою рішення, значить питання має бути включено до 

Порядку денного. Проєкт рішення попередньо не оприлюднений та не розглянутий профільною 

комісією.  

 

Депутат Ніколенко О.В.: Не бачу порушень, у процесі обговорення ми можемо обговорити це 

питання та проголосувати. 

 

Постолюк Л.А.: Пропоную варіант такий – зробити перерву у пленарному засіданні, профільній 

комісії розглянути проєкт рішення та сформувати висновки і рекомендації. А після перерви на 

пленарному засіданні розглянути  проєкт рішення «Про звернення депутатів Маловисківської 

міської ради восьмого скликання до Президента України, Верховної ради України щодо 

повернення доплат військовослужбовцям» та проголосувати. 

 

Гульдас Ю.Л.: Немає заперечень? Ставлю на голосування питання про внесення до Порядку 

денного проєкт рішення «Про звернення депутатів Маловисківської міської ради восьмого 

скликання до Президента України, Верховної ради України щодо повернення доплат 

військовослужбовцям». 

ЗА-21 

ПРОТИ-0 

             УТРИМАЛИСЬ-0 

Гульдас Ю.Л.: Приймається. Прошу проголосувати за такий порядок денний пленарного 

засідання 37 - ї сесії міської  ради з доповненням (поіменне голосування).  

ЗА-21 

ПРОТИ-0 

              УТРИМАЛИСЬ-0 

Гульдас Ю.Л.: Прийнято одноголосно.  

Нам необхідно затвердити РЕГЛАМЕНТ І ПОРЯДОК РОБОТИ пленарного засідання  37-ї  

сесії. 

На ваш розгляд пропонується наступний регламент і порядок роботи пленарного засідання : 

-для повідомлень та оголошень депутатів міської ради – до 20 хвилин 

-для інформації з питання  порядку денного  – до 10 хв.;  

-для виступів та звернень до 10 хвилин, довідок та оголошень – до 3 хвилин в кінці роботи сесії.  

Роботу пленарного засідання чергової 37-ї сесії Маловисківської міської ради закінчити сьогодні, 

без перерви.  Інші пропозиції є?  

 

Постолюк Л.А.: Вношу пропозицію зробити 10 хвилинну переву перед розглядом проєкту 

рішення «Про звернення депутатів Маловисківської міської ради восьмого скликання до 

Президента України, Верховної ради України щодо повернення доплат військовослужбовцям». 



 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати за запропонований регламент і порядок роботи 

пленарного засідання сесії  (поіменне голосування) з пропозицією секретаря ради.  

ЗА-21 

ПРОТИ-0 

             УТРИМАЛИСЬ-0 

 

Гульдас Ю.Л.: Приймається. Відповідно до Регламенту Маловисківської міської ради восьмого 

скликання до 20 хвилин робочого часу надається депутатам міської ради, депутатським фракціям 

та депутатським групам для оголошення тексту заяв, звернень. У кого є заяви, звернення прошу 

оголосити. 

 

(20 хвилин) 

Депутат Ніколенко О.В.: Як батько двох дітей, які навчаються в Маловисківській гімназії №4, я 

контролюю успішність моїх дітей шляхом ознайомлення з журналом успішності. Виявив, 

переглядаючи в кінці цього року лютого місяця, що у моїх дітей у журналі успішності класу 

відсутні поточні оцінки з математики та краєзнавства – предмету, яке викладає Мазур Олена 

Миколаївна. У мене запитання: чому у вчителя Мазур вистачає часу на брудну фейсбучну 

писанину, а на ведення журналу і вчасне виставлення оцінок – не вистачає. Чому вчасно не 

ведеться журнал і не виставляються оцінки. При цьому ведення документації входить до її 

обов’язків, а за свою роботу вона отримує зарплату з місцевого бюджету (уточнення – з 

державного бюджету виплачуються кошти учителям на заробітну плату).  Інна Борисівна, я 

акцентую Вашу увагу на те, що контроль маєте здійснювати Ви, як директор школи. Далі – 

контролює роботу закладів освіти начальник відділу освіти, який контролює діяльність 

педагогічних працівників. Інно Борисівно, я Вас попереджаю, щодо можливого боулінгу щодо 

моїх дітей та дружини, яка є вчителем цієї школи, я Вас попереджаю, як батько. Ще одне 

питання – чи є можливість учителям отримувати роздруківку про зарплату працівників школи 

для розуміння з яких виплат складається їх зарплата.  Дякую. 

 

Депутатка Коваленко І.Б.: Звертаю увагу на проблемне питання щодо парковки біля 

Маловисківської гімназії №4 по вулиці Європейській. Терміново потрібно влаштувати стоянку 

для авто, якими підвозять дітей до навчального закладу, бо це питання життя та безпеки дітей, 

яких батьки доправляють до школи. Пішоходний перехід та поросль утруднює вирішення цього 

питання. Прошу міську раду вирішити дану проблему.  

Друге питання – у приміщенні Маловисківської лікарні біля рентген – кабінету, у переході на 

стелі грибок, який є загрозою для людей, які приходять у лікарню за послугою. Люди не повинні 

дихати цвіллю, відвідуючи лікарню.  Треба зайнятися ремонтом даху та вивести грибок з 

приміщення, де знаходяться люди, які відвідують лікарню.  

 

Депутат Бровченко О.Д.:  Мазур – це не пересічна людина, це людина, яка вчить дітей. Давно 

потрібно звернути увагу на неї. Вона людина, яка говорить неправду. Вже давно треба звернути 

увагу, що вчитель не може так себе вести і таке писати. Звертаюся до Вас, Інно Борисівно і до 

Вас, Анно Володимирівно, втрутитися, бо якщо Ви не відреагуєте, то втрутимося ми, депутати.  

 

Гульдас Ю.Д.: Фейсбук – це не офіційний сайт міської ради. На фейсбуці кожен має право 

писати те, що вважає за потрібне. Буває, що і депутати міської ради пишуть не завжди правду, 

спотворюючи факти. Але це право кожного. Відносно того, що вчитель не ставить оцінки – це 

розберемося. А те, що Олна Миколаївна – активна, патріотична і небайдужа людина це знають 

усі. І свою роботу по вихованню патріотичності у  

 

Депутат Крило О.А.: У нас відбулося поховання військовослужбовця Соловйова Олександра, 

який помер і був похований у м.Мала Виска. А про цей факт не було повідомлення. Хотілося б 

щоб про такі речі повідомляли мешканців громади. 

І ще одне питання – обрізка  дерев по провул. Професійному у м.Мала Виска. Хотілося б, щоб 

під час обрізки дерев дотримувалися бережного ставлення до зелених насаджень.  

 

Гульдас Ю.Л.: У нас на пленарному засіданні присутня Щербак Лідія Іванівна. Надамо їй слово.  



 

Мешканка громади Щербак Л.І.: У мене дочка отримала у спадщину землю. Ми пройшли усі 

суди. Але до цього часу землю не отримали. Прошу звернути увагу та допомогти у вирішення 

отримання землі.  

 

Цибульський І.А.: Мешканці успадкували не земельну ділянку. А сертифікат. Суд зобов’язав 

міську раду виділити громадянам вільну земельну ділянку на території Маловисківської 

територіальної громади. Сьогодні є вільна земельна ділянка на території Лозуватського 

старостинського округу,за погоженням з громадянами було розроблено проєкт рішення, але рада  

цей проєкт рішення не підтримала. 

 

Депутат Ніколенко М.В.: Запропоновані землі у с.Лозувака  не являються землями комунальної 

власності. Критична принципова позиція – виділіть земельні ділянки на виконання рішення  на 

території Миролюбівського старостинського округу.  

 

Цибульський І.А.: На даний час в умовах воєнного стану земельні ділянки у приватну власність 

не передаються. Сьогодні на території Миролюбівського старостинського округу земельні 

ділянки комунальної власності у довгостроковій оренді. Суд прийняв рішення вділити земельні 

ділянки. і ми можемо виділити земельні ділянки із земель колишньої колективної власності, 

розпорядниками яких є громада, які на даний час обробляються СФГ «КАРАТ». Із земель 

державної і комунальної власності сьогодні ми не можемо виділити земельні ділянки, бо на це є 

заборона в умовах воєнного стану.  

 

Депутат Бровченко О.Д.: Земельні  ділянки, які планується виділити згідно проєктів рішень – 

вільні земельні ділянки? 

 

Депутат Ніколенко М.В.: Ви питаєте про земельну ділянку? Люди отримали сертифікат на 

право власності. Не на землю. Але на території Миролюбівського старостинського округу ці 

земельні ділянки. які були враховані при розпайовці, зараз у користуванні інших осіб, які вже 

оформили їх під іншими кадастровими номерами. Тому треба віднайти ці ділянки і виділити їх 

зазначеним громадянам.  

 

Гульдас Ю.Л.: Сьогодні у нас є рішення суду, і особа має отримати будь яку вільну земельну 

ділянку, незважаючи на її місцезнаходження. Але на сьогодні за невиконання постанови 

виконавчої служби міська рада вже почала платити штрафи. Ставити на голосування про 

повернення до розгляду питань «Про надання гр. Литвиненко Олені Олександрівні дозволу 

на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) 

меж  в натурі (на місцевості) на земельну ділянку сільськогосподарського призначення на 

території Маловисківської міської ради»; «Про надання гр. Мошенській Лідії Миколаївні 

дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж  в натурі (на місцевості) на земельну ділянку сільськогосподарського 

призначення на території Маловисківської міської ради»  вважаю за недоцільне, так як 

депутати не підтримають таку пропозицію.  

 

Гульдас Ю.Л.: Шановні колеги! Переходимо до розгляду питань порядку денного: 

 

Про виконання Програми  соціального і економічного розвитку Маловисківської міської   

територіальної  громади за   2022 рік 

Інформує : начальник відділу соціально –  економічного розвитку, інвестицій та 

проектної діяльності  Федоренко Галина Вікторівна  

(доповідає Федоренко Г.В.)  

 

Депутат Бровченко О.Д.:  З перелічених програм міської ради якась програма 

виконана?  

 

Федоренко Г.В.:  Програми виконані на стільки, на скільки були профінансоваі з 

місцевого бюджету.  

 



Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-12 

ПРОТИ-1 

              УТРИМАЛИСЬ-8 

Рішення НЕ приймається. Переходимо до наступного питання.   

 

Про звіт про виконання бюджету Маловисківської міської територіальної  громади за 2022 

рік 

Інформує : начальник відділу фінансового управління міської ради Стець Ірина 

Олексіївна  

(доповідає Стець І.О.)  

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-21 

ПРОТИ-0 

             УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про внесення змін до бюджету громади на 2023 рік 

Інформує : начальник відділу фінансового управління міської ради Стець Ірина 

Олексіївна  

(доповідає Стець І.О.)  

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-21 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                              УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про внесення змін до Програми цивільного захисту Маловисківської міської  

територіальної  громади  на 2021-2025 роки 

Інформує:  спеціаліст з цивільного захисту та техногенної безпеки міської ради 

Графенюк Олександр Ігоревич   
(доповідає Графенюк О.І.)  

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА- 21 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                               УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про затвердження Програми розвитку донорства крові та її компонентів у 

Маловисківській громаді  на 2023-2025 роки 

Інформує : секретар міської ради Постолюк Леся Анатоліївна  

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА- 21 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                               УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про безоплатну передачу майна (стіл тенісний)  з балансу відділу освіти, молоді та спорту  

виконавчого комітету (Філія «Миролюбівська гімназія» Комунального закладу 

«Маловисківська гімназія № 3 імені  Григорія Перебийноса» Маловисківської міської ради 

Кіровоградської  області на баланс відділу культури та туризму Маловисківської міської  

ради (Миролюбівський СБК). 



Інформує: начальник відділу освіти,  молоді та спорту Гончарова Анна 

Володимирівна  
 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА- 20 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                               УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) 

меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в оренду гр. Кирсті Олексію Леонідовичу за 

адресою Кіровоградська область Новоукраїнського району  м. Мала Виска вул. Пушкіна, 

87 а 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-9 

                                                                                                      ПРОТИ-1 

                                                                                                                             УТРИМАЛИСЬ-10 

Рішення не приймається  

 

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки шляхом зміни 

цільового призначення земельної ділянки що перебуває в оренді Кальніцького Геннадія 

Миколайовича для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, за адресою: 

Кіровоградська область Новоукраїнський район, м. Мала Виска  вул. Європейська, 68а 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-20 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                                УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу та об’єднання 

земельних ділянок гр. Демчаку Андрію Васильовичу за адресою: Кіровоградська область, 

Новоукраїнський район   м. Мала Виска, вул. Містечкова, 45 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-20 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                               УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про надання у власність земельної ділянки  гр. Снігуровській Аллі Петрівні за адресою: 

вул. Пушкіна, буд. 7 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-20 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                               УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 



Про надання у власність земельної ділянки  гр. Сологуб Валентині Володимирівні за 

адресою: вул. Привокзальна, буд. 65 м. Мала Виска Новоукраїнського району 

Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-20 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                               УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) 

меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)  гр. Кириченко Наталії Андріївні у власність 

за адресою: вул. Гоголя, 132/16 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської 

області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-20 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                               УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) 

меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)  гр. Коркач Надії Миколаївні у власність за 

адресою:  вул. Українська, 1а/26 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської 

області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-20 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                               УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) 

меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Діордієву Станіславу Яковичу у 

власність за адресою: вул. Велігіна, 52 м. Мала Виска Новоукраїнського району 

Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-20 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                               УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) 

меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Жорновому Миколі Петровичу у 

власність за адресою: вул. Л. Українки, 43 с. Паліївка Новоукраїнського району 

Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

 



Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-20 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                               УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) 

меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Лопатенку Сергію Григоровичу у 

власність за адресою: вул. Князька, 80 м. Мала Виска Новоукраїнського району 

Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-20 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                               УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) 

меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)  гр. Бубнову Євгенію Миколайовичу у 

власність за адресою: вул. В. Винниченка, 28 м. Мала Виска Новоукраїнського району 

Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-21 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                               УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) 

меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Усатенку Олегу Петровичу у власність 

за адресою: вул. В. Чабана, 31 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської 

області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-21 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                               УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) 

меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)  гр. Харсуну Степану Григоровичу у 

власність за адресою: пров. Квітковий, 10 м. Мала Виска Новоукраїнського району 

Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-21 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                               УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається  

 



Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) 

меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Бондарю Миколі Григоровичу у 

власність за адресою: пров. Квітковий, 4б м. Мала Виска Новоукраїнського району 

Кіровоградської області 

Інформує : начальник відділу земельних відноси міської ради Цибульський Ігор 

Анатолійович 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА-21 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                               УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається Оголошується перерва на 10 хвилин. 

(ПЕРЕРВА) 

 

Гульдас Ю.Л.: «Про звернення депутатів Маловисківської міської ради восьмого 

скликання до Президента України, Верховної ради України щодо повернення доплат 

військовослужбовцям». 

Інформує депутат міської ради Ніколенко М.В. 

(доповідає Ніколенко М.В.) 

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-21 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                                               УТРИМАЛИСЬ-0 

 

Рішення приймається. Питання порядку денного  37-ї сесії вичерпано. Переходимо до різного: 

оголошення, повідомлення є присутніх? Немає.  

Чергову 37 сесію міської ради восьмого скликання оголошую ЗАКРИТОЮ.  

(Звучить Державний Гімн України) 

 

Міський голова                                                                                                Юрій ГУЛЬДАС  


